



Békés-Manifest

*Közszolgáltató Nonprofit Kft.
5746. Kunágota, Rákóczi út 9.
Adószám: 21492587-2-04
Cégjegyzék szám: 04-09-009182*

Levélcím:

5600 Békéscsaba, Bartók Béla út 56.

Telefon: 66 / 527-188, 66 / 527-182

Fax: 66 / 441-530

E-mail: info@bekesmanifest.hu

Ikt. szám: 198/2016

**Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft.
valamennyi tulajdonosának**

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Polgármester Úr!

A Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. (cg.: 04-09-009182, székhely: 5746 Kunágota, Rákóczi út 9.) 2016. május 20-i taggyűlésén tárgyalta a társaság gazdasági helyzetét, tekintettel arra, hogy ez a taggyűlés volt hivatott dönteni a mérleg elfogadásáról.

A taggyűlés írásos előkészítése során jeleztük valamennyi tag felé, hogy a társaság mérlege veszteséget mutat, a társaság elvesztette saját tőkéjét, melyre tekintettel a Polgári Törvénykönyv irányadó 3:189. § szabályai szerint a társaság tagjait intézkedési kötelezettség terheli.

Tekintettel arra, hogy a társaság jegyzet tőkéje a törvényben meghatározott minimális összeg alá csökkent, a tagoknak határozniuk kell pótbefizetés előírásáról, a törzstőke mértékét elérő saját tőke más módon való biztosításáról vagy a törzstőke leszállításáról; mindezek hiányában a társaság átalakulását, egyesülését, szétválását vagy jogutód nélküli megszűnését kell elhatározni. A taggyűlés ezzel kapcsolatos határozatait három hónapon belül végre kell hajtani. A fentiek a törvényi előírás kötelezései.

A vonatkozó jogszabály ezeket a rendelkezéseket írja elő az ilyen esetre és a társaság taggyűlésén jelenlévő tagok azt fogadták el, hogy az előterjesztés szerint kerüljön megküldésre minden tag önkormányzat részére egy olyan tájékoztató és határozati javaslat, amely a tőkehelyzet rendezésére lehetőséget biztosít.

Ez pedig az a megoldási mód lenne, hogy a már megfizetett tagi kölcsönök jogcímének módosításával (tehát nem újabb befizetéssel), nevezetesen pótbefizetésre változtatással tegyenek eleget annak a törvényi kötelezettségnek, melynek folytán a társaság mérlegadatai meg fognak felelni a törvényben előírt feltételeknek.

Hangsúlyozni kell, hogy egyetlen önkormányzatot sem terhel 2013-2014 évre vonatkozólag további kötelezettség befizetése ezen megoldással, mindössze arról van szó, hogy a már megfizetett tagi kölcsönöknek más nevet, más jogcímet kell adni, amely felhatalmazást ad arra, hogy a Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. könyveiben az eddigi tagi kölcsönök a kötelezettség rovatból kikerüljenek és átkerüljenek az úgynevezett tőketartalék rovatba.

Az önkormányzat tag által megfizetett tagi kölcsön azáltal, hogy annak jogcíme pótbefizetésre változik, nem veszíti el azt a lehetőséget, hogy abban az esetben, ha a társaságnak megfelelő forrásai állnak rendelkezésre, a pótbefizetés visszafizetésre kerüljön.

Természetesen jelezni kell, hogy jelen idő szerint a társaság gazdasági helyzete ezt belátható időn belül nem teszi lehetővé és miután a hulladékgazdálkodásban bekövetkezett jelenlegi változások miatt rövid időn belül nem prognosztizálható, hogy tevékenységet fog tudni végezni a Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft., a NAV-nak behajtásra átadott követelések behajtási ideje is nehezen konkretizálható, így határidőhöz kötött ígéretet sem lehet tenni a visszafizetés időpontjára.

Ugyanakkor a kintlévőségek behajtását követően remény mutatkozik az önkormányzatok által már megfizetett tagi kölcsön/pótbefizetés teljes egészében vagy részbeni visszatérítési lehetősége adottá válik.

Tekintettel arra, hogy a társaságnak jelentős mértékű NAV-nak átadott követelései vannak, a társaság végelszámolással történő megszüntetése nem lehetséges, így a cégbírószági szankciók elkerülésének egyedüli módja lehet a fentebb vázolt megoldás.

Ennek realizálásához szükséges a társasági szerződés módosítása és a pótbefizetés intézményének lehetővé tétele.

A fentiek alapján kérjük a tag önkormányzatokat, hogy 2016. augusztus 31. napjáig szíveskedjenek a fenti tárgykörben képviselő testületeik felé előterjesztéssel élni és az alábbi határozati javaslatoknak megfelelő döntést hozni.

Képviselő testületi határozat javaslat:

1. A képviselő testület egyetért azzal, hogy a Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. társasági szerződése módosításra kerüljön és ennek kapcsán a pótbefizetésre vonatkozó rendelkezések, mint új jogintézmény a társasági szerződésben megjelenjen. Ennek keretei között évi egyszeri pótbefizetésre kerülhet sor és csak azon mértékig, mely a korábban igénybe vett hulladékszállítás és ártalmatlanítás lakossági szolgáltatás díjakkal nem fedezett része és a ténylegesen felmerülő költségek különbözeteként veszteségként jelentkeznek.
2. A képviselő testület egyetért azzal, hogy a Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft. a felé 1. pontban hivatkozott teljesített tagi kölcsön befizetési kötelezettségeit visszatérítendő pótbefizetésre módosítja.

Kérjük, szíveskedjenek a képviselő testület fenti tárgyban hozott határozatát a Békés-Manifest Kft. részére 2016. augusztus 31. napjáig megküldeni.

Békéscsaba, 2016. június 27.



Bondár Lajos
ügyvezető

HATÁROZAT KIVONAT

a Békés-Manifest Közszolgáltató Nonprofit Kft
2016. május 20-i taggyűlési jegyzőkönyvéből

A szavazás során a taggyűlés egyhangúlag 7 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül elfogadta a

6/2016.05.20. számú határozatot:

A Társaság Taggyűlése felhívja a Társaság tagjainak képviselő-testületi üléseit, hogy a tőkehelyzet rendezése érdekében hozzák meg azt a döntést, hogy az eddigi tagi kölesön befizetést pótbefizetés jogcímre módosítsák. Ennek megtörténte esetén a Taggyűlés rendelkezik a Társasági Szerződés módosítása és a pótbefizetési intézménye megteremtéséhez. Ehhez kapcsolódóan a BÉKÉS-MANIFEST Kft. menedzsmintje a tag önkormányzatok képviselő-testületei részére részletes írásos előterjesztést készítsen, és határozati javaslatot küldjön meg.

Felelős: Bondár Lajos ügyvezető

Békéscsaba, 2016. május 20.

A kiadmány hiteleléül:



Bondár Lajos
ügyvezető

